

罚2200元扣12分驾驶证降级

长清交警严厉处罚违法运输危化品车辆和司机

本报8月13日讯(记者 张帅) 记者从交警部门了解到,为加强高温天气下危化品运输车辆安全管理,近期长清交警大队在辖区内集中开展了危化品运输车辆整治行动,查处了多起违法行为,让违法车辆不再任性的同时,确保辖区道路安全、畅通。

8月5日14时30分,长清交警大队民警在济平干渠新屯村路段执勤时,查获一辆未经审批许可可满载液化石油气的运输车,同时该车属套牌车,悬挂的鲁A75××号牌非本车所有。民警依法将该车扣留称重,并与交通稽查部门联合,对驾驶员李某进行调查,同时调集其他专业运输车

转移液化石油气。

民警依据道路交通安全法,对驾驶员李某未经审批许可运输危险物品的行为罚款200元,对其违法使用其他车辆号牌罚款2000元,一次性记12分,驾驶证被勒令降级。随后,李某被移交至交通稽查部门作进一步调查处理。

8月7日10时55分左右,长清交警大队大学路中队民警巡逻

至澳利路时,发现王某驾驶运载液化石油气的鲁A19××重型罐式货车未按照规定路线行驶。执勤民警依法给予王某罚款200元、记6分的处罚。8月10日下午,城区中队民警执勤时,查获张某琪驾驶鲁A38××危化品运输车未按规定配备押运人员,民警依法将驾驶员带回中队作进一步调查处理,其违法行为将得到严惩。



**对生命安全负责
向交通事故宣战**

长清区交警大队



长清交警走上街头,严查危化品运输车辆,严防交通安全隐患。

两车相撞致石脑油泄漏

交警应急处置,快速恢复通行秩序

本报8月13日讯(记者 张帅) 8月7日凌晨0时30分左右,济荷高速由北向南方向79.6公里处两辆重型半挂货车发生追尾事故,造成前车所载的29.44吨石脑油泄漏(化工轻油,类似于汽油),后车司机受轻伤。石脑油泄漏后,现场发出阵阵呛人的气味,严重影响了道路秩序,造成短暂交通拥堵。

事故发生后,长清交警大队立即启动危化品事故应急预案,调派民警赶赴事故现场,做好疏堵保畅、外围分流管控、交通管制等工作,协助消防特勤中队第一时间处置了泄漏石脑油,使事故路段得以尽快恢复通行。



酒驾被罚千元扣12分

8月8日中午,长清交警大队京福高速中队民警在城区凤凰路集中查处酒后驾驶违法行为。行动中,民警共计检查60多辆过往车辆,其中查获酒后驾驶2例。

经过检测,李某(男,文昌街道窑头村人)和魏某某(男,平安街道藤屯村人)为酒后驾车,分别被交警做出罚款1000元、驾驶证记12分、暂扣驾照六个月的处罚。本报记者 张帅 摄

